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Az  űrlapon  a  beírásokat  olvashatóan,  nyomtatott,  nagy  betűkkel  kell  feltüntetni. Az  igénylési 

űrlap kódszámát az alapítvány megbízottja tölti ki. Minden egyes hallgatónak külön igénylési űrlapot kell 

kitöltenie. 

Az  1.  pontban  az  igénylő  hallgató  nevét magyarul  kell  feltüntetni,  nők  esetében  a  leánykori  nevet. 

(Amennyiben a kettő megegyezik, mindkét helyre ugyanazt a nevet kell írni. A személyigazolvány szerinti 

nevet ukránul kell beírni. Az igénylő születési dátumát a személyigazolvány szerint a megfelelő kockába 

kell beírni. 

A 2. pontban az  igénylő  személyazonossági  igazolványának  szériáját és  számát kell beírni a megfelelő 

kockákba, a személyigazolvány kiadási dátumát és a kiadó szervet (ukránul) 

A 3. pontban az igénylő adóazonosító számát kell beírni a megfelelő kockákba. 

A 4. pontban az  igénylő  teljes  lakcímét kell beírni ukránul. Értesítési címet csak abban az esetben kell 

megadni, ha az a  lakcímtől eltérő. Meg kell adni, hogy rendelkezik‐e már az OTP Banknál számlával. A 

kártyaszámot be kell írni a megfelelő kockába. 

Azon igénylők, akik az előző igénylési időszakokban (2012.,2013. és 2014.) nyitottak bankkártyát az OTP 

banknál, pozitív elbírálás esetén a 2015. évi időszakban is erre kapják a támogatást. 

Az 5. pontban a hallgató által látogatott oktatási intézmény adatait kell beírni ukránul és magyarul. Fel 

kell  tüntetni  az  intézmény  típusát  (egyetem,  főiskola)  A  tanintézmény  címét  magyar  nyelven  kell 

feltüntetni. Ugyanitt részletezni kell, hogy a hallgató mely magyar tannyelvű tanszék, szak hallgatója. 

 

Az igénylési űrlapot a megbízottnak, illetve a nyilatkozatok alatt az igénylőnek kell aláírnia. 
Az adatlapot az igénylőnek kötelező aláírnia! 

 

Az igényléshez az alábbi mellékleteket kell csatolni egyszerű (nem hitelesített) fénymásolatban: 
a) az igénylő érvényes személyazonossági igazolványának fénymásolata;  
b) az igénylő hallgató adószámot igazoló okiratának fénymásolata;  
c) az  igénylő hallgató  jogviszonyát  igazoló okirat eredeti példánya, amely  igazolja, hogy  tanulmányait 

egészben vagy részben magyar nyelven folytatja. 


